В4
Гидролиз

1. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

А) (CH3COO)2Ca                               1) нейтральная
Б) NaCI                                               2) кислотная

В) K2S                                                 3) щелочная

Г) BeSO4
2. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.
А) K2SO4                                             1) нейтральная
Б) CrCI3                                               2) кислотная
В) Li2CO3                                            3) щелочная
Г) NH4Br 
3. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

А)  карбонат калия                            1) нейтральная
Б) нитрат бария                                 2) кислотная

В) сульфат натрия                            3) щелочная

Г) хлорид железа (III)
4. Установите соответствие между названием соли и ее способностью к гидролизу.

А) нитрат железа (II)                            1) гидролизу не подвергается
Б) сульфат меди                                    2) гидролиз по катиону
В) сульфид бария                                 3) гидролиз по аниону
Г) нитрат кальция                                4) гидролиз по катиону и аниону
5. Установите соответствие между названием соли и типом гидролиза ее в водном растворе.

А) сульфид алюминия                       1) по катиону
Б) сульфид натрия                             2) по аниону
В) нитрат магния                               3) по катиону и аниону
Г) сульфит калия
6. Установите соответствие между названиями веществ и продуктами их гидролиза.

А) триолеин                                  1) C17H33COOH   и   C3H5(OH)3
Б) нитрид магния                         2) Cu(OH)CI   и   HCI
В) хлорид меди                            3) NH3    и   Mg(OH)2
Г) тринитрат целлюлозы                    4) (C6H10O5)n   и   HNO3
                                                                                      5) Mg(NO3)2   и   NH3
                                                       6) Cu(OH)2   и   HCI
7. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

А) HCOOK                                         1) нейтральная
Б) KMnO4                                           2) кислотная

В) MnCI2                                             3) щелочная

Г) Na2S
8. Установите соответствие между составом соли и типом ее гидролиза.

А) CrCI2                                              1) по катиону
Б) Cu(NO3)2                                         2) по аниону
В) K3PO4                                              3) по катиону и аниону
Г) Na2S
9. Установите соответствие между названием вещества и средой ее водного раствора.

А) сульфат цинка                                    1) нейтральная
Б) нитрат рубидия                                   2) кислая

В) фторид калия                                      3) щелочная

Г) гидрофосфат калия
10. Установите соответствие между составом соли и типом ее гидролиза.

А) (CH3COO)2Ca                               1) по катиону
Б) K2CO3                                            2) по аниону
В) Be(NO3)2                                       3) по катиону и аниону
Г) NH4Br
11. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

А) нитрат бария                                 1) нейтральная
Б) хлорид железа (III)                        2) кислая

В) сульфат аммония                          3) щелочная

Г) ацетат калия
12. Установите соответствие между названием соли и уравнением ее гидролиза по первой ступени.

А) фосфат натрия                              1) PO43- +H2O↔HPO42- + OH-
Б) гидрофосфат натрия                     2) HPO42- + H2O↔H2PO4- + OH-
В) сульфид натрия                            3) HSO3- + H2O↔ H2SO3 + OH-
Г) гидросульфид натрия                  4) S2- + H2O↔HS-+ OH-
                                                            5) HS- + H2O↔H2S+ OH-
13. Установите соответствие между формулой соли и молекулярно-ионным уравнением гидролиза этой соли.

А) CuSO4                                        1)CH3COO- + H2O↔CH3COOH+ OH-
Б) K2CO3                                         2) NH4+ + H2O↔NH4OH+ H+
В) CH3COONa                                3) Cu2+ + H2O↔CuOH+ + H+
Г) (NH4)2SO4                                   4) CO32- + H2O↔HCO3- + OH-
                                                         5) Cu2+ + 2H2O↔Cu(OH)2 + 2H+
14. Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.

А) FeCI3                                            1) по катиону
Б) BaS                                               2) по аниону
В) KF                                                3) по катиону и аниону
Г) ZnSO4
15. Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.

А) (CH3COO)2Ba                               1) по катиону
Б) BeBr2                                              2) по аниону
В) AI2(SO4)3                                        3) по катиону и аниону
Г) Na3PO4
16. Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.

А) KNO2                                       1) по катиону
Б) Pb(NO3)2                                   2) по аниону
В) CuCI2                                        3) по катиону и аниону
Г) BeSO4
17. Установите соответствие между формулой соли и средой ее водного раствора.

А) нитрат калия                                 1) нейтральная
Б) сульфат алюминия                       2) кислая

В) сульфид калия                              3) щелочная

Г) ортофосфат натрия
18. Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.

А) CH3COONa                              1) по катиону
Б) Li2CO3                                       2) по аниону
В) Mn(NO3)2                                  3) по катиону и аниону
Г) BeCI2
19. Установите соответствие между формулой соли и типом ее гидролиза.

А) CH3COOK                                     1) по катиону
Б) AI(NO3)3                                         2) по аниону
В) Li2S                                                 3) по катиону и аниону
Г) HgCI2
20. Установите соответствие между названием соли и ее способностью к гидролизу.

А) нитрат меди (II)                            1) гидролизу не подвергается
Б) сульфат бария                                2) гидролиз по катиону
В) сульфид алюминия                       3) гидролиз по аниону
Г) бромид натрия                               4) гидролиз по катиону и аниону
21.  Установите соответствие между названием вещества и продуктами его гидролиза.
А) хлорид фосфора (V)                    1) H3PO3 и HCI
Б) метилацетат                                   2) H3PO4 и HCI
В) карбонат натрия                           3) CH4 и CH3-CH=O
Г) хлорид фосфора (III)                    4) CH3OH и CH3COOH
                                                             5) NaHCO3 и NaOH

                                                              6) CO2 и NaOH
22.   Установите соответствие между формулой соли и соотношением концентраций ионов Н+ и ОН- в ней.

      A) ZnCI2                  1) [H+]=[OH-]

      Б) KI                        2) [H+]>[OH-]

      B) Na2SO3                3) [H+]<[OH-]

      Г) AI(NO3)3   
23.  Установите соответствие между названием вещества и продуктами его гидролиза:
А) бромид фосфора (V)                    1) H3PO3 и HBr
Б) фосфид кальция                            2) H3PO4 и HBr
В) хлорид алюминия                         3) H3PO4 и Ca(OH)2
Г) 1,1-дихлорэтан                              4) PH3 и Ca(OH)2
                                                             5) AI(OH)CI2 и HCI
                                                              6) AI(OH)3 и HCI
                                                              7) CH3-CH=O и HCI

                                                              8) C2 H5OH и HCI 
